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Firma Erstelldatum Start Befragung Ende Befragung

Goethe-Institut e. V. 13.02.2025 16:37 20.02.2025 14:00 07.03.2025 23:59

Befragung Teilnehmer Erste Teilnahme Letzte Teilnahme Ø Teilnahmezeit

Sondage participants aux cours
HWS24-25 BL EXT

89 20.02.2025 14:56 03.03.2025 15:15 6:33 Minuten

Bitte wählen Sie Ihre Sprache: |
Veuillez sélectionner votre langue:

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 0 0,00%

Deutsch 12 13,48%

Français 77 86,52%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%

Warum lernen Sie Deutsch? (Multiple Choice)

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 3 3,37%

Berufliche Gründe 35 39,33%

Studium 3 3,37%

Interesse an deutscher Sprache und Literatur 49 55,06%

Familiäre Gründe 18 20,22%

Tourismus 19 21,35%

Sonstiges 7 7,87%

Gesamt-Antworten 134 150,56%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%

Wie sind Sie auf das Goethe-Institut Paris aufmerksam geworden? (Multiple Choice)

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 3 3,37%

Internet / Internetseite des Goethe-Instituts 32 35,96%

Facebook / Instagram 2 2,25%

Empfehlung eines Kollegen oder eines Freundes 37 41,57%

Broschüre, Flyer, Zeitschrift 3 3,37%

Werbeplakat 0 0,00%

Sonstiges 25 28,09%

Gesamt-Antworten 102 114,61%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%

Seit wann besuchen Sie Kurse des Goethe-Instituts Paris?

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 5 5,62%

Das war mein erster Kurs. 26 29,21%

2024 27 30,34%

2023 12 13,48%

2022 10 11,24%

2021 5 5,62%

2020 2 2,25%

2019 2 2,25%

2018 0 0,00%

Sonstiges 0 0,00%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%
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Wie alt sind Sie?

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 8 8,99%

Jünger als 20 Jahre 0 0,00%

20 - 29 5 5,62%

30 - 39 19 21,35%

40 - 49 24 26,97%

50 - 59 13 14,61%

60 - 69 17 19,10%

Älter als 70 Jahre 3 3,37%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%

Welche Niveaustufe haben Sie besucht?

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 6 6,74%

A1 20 22,47%

A2 13 14,61%

B1 27 30,34%

B2 15 16,85%

C1 8 8,99%

C2 0 0,00%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%

Hatten Sie Kontakt zum Sprachkurssekretariat?

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 6 6,74%

Nein 33 37,08%

Ja (per E-Mail, Telefon oder vorort?) 50 56,18%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%

Was war der Grund für Ihre Kontaktaufnahme mit dem Sprachkurssekretariat? (Multiple Choice)

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 39 43,82%

Bevorzugung des persönlichen Kontakts 8 8,99%

Beratung zum Kursangebot 18 20,22%

Schwierigkeiten bei der Online-Buchung 11 12,36%

Technische Schwierigkeiten 5 5,62%

Sonstiges 23 25,84%

Gesamt-Antworten 104 116,85%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%

Haben Sie vor, nächstes Semester erneut einen Kurs am Goethe-Institut zu besuchen?

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 11 12,36%

Ja 52 58,43%

Vielleicht 9 10,11%

Nein 17 19,10%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%
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Wenn ja, wie möchten Sie Ihren Kurs fortführen?

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 20 22,47%

Nur als virtuellen Kurs 39 43,82%

Als gemischten Kurs: virtuell und am Goethe Institut 20 22,47%

Nur als Präsenzkurs 10 11,24%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%

Haben Sie in den letzten 12 Monaten an einer kulturellen Aktivität des Goethe-Instituts Paris teilgenommen?

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 12 13,48%

Ja, an folgender Aktivität : 14 15,73%

Nein 63 70,79%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%

Nutzen Sie die Bibliothek oder die "Onleihe" des Goethe-Instituts Paris ? (gewichtet Ø 4,03 / ungewichtet Ø 4,03)

Bibliothek

Ø 4,09 Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 14 15,73%

oft [1] 1 1,12%

häufig [2] 1 1,12%

selten [3] 10 11,24%

nie [4] 41 46,07%

kenne ich nicht [5] 22 24,72%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%

"Onleihe"

Ø 3,97 Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 13 14,61%

oft [1] 2 2,25%

häufig [2] 5 5,62%

selten [3] 14 15,73%

nie [4] 27 30,34%

kenne ich nicht [5] 28 31,46%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%

Würden Sie das Goethe-Institut weiterempfehlen?

Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 12 13,48%

Ja 73 82,02%

Nein (warum nicht?) 4 4,49%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%
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Bitte bewerten Sie den Service des Sprachkurssekretariats :
Erreichbarkeit

Ø 8,90 Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 30 33,71%

0 :( [0] 0 0,00%

1 [1] 0 0,00%

2 [2] 1 1,12%

3 [3] 0 0,00%

4 [4] 0 0,00%

5 [5] 3 3,37%

6 [6] 1 1,12%

7 [7] 4 4,49%

8 [8] 8 8,99%

9 [9] 10 11,24%

10 :) [10] 32 35,96%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%

Reaktionszeit

Ø 8,58 Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 29 32,58%

0 :( [0] 0 0,00%

1 [1] 0 0,00%

2 [2] 1 1,12%

3 [3] 1 1,12%

4 [4] 1 1,12%

5 [5] 2 2,25%

6 [6] 2 2,25%

7 [7] 3 3,37%

8 [8] 13 14,61%

9 [9] 11 12,36%

10 :) [10] 26 29,21%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%

Qualität der Antwort

Ø 9,12 Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 29 32,58%

0 :( [0] 0 0,00%

1 [1] 0 0,00%

2 [2] 0 0,00%

3 [3] 0 0,00%

4 [4] 1 1,12%

5 [5] 2 2,25%

6 [6] 3 3,37%

7 [7] 2 2,25%

8 [8] 4 4,49%

9 [9] 11 12,36%

10 :) [10] 37 41,57%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%
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Freundlichkeit der Mitarbeiter

Ø 9,17 Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 30 33,71%

0 :( [0] 0 0,00%

1 [1] 0 0,00%

2 [2] 0 0,00%

3 [3] 0 0,00%

4 [4] 0 0,00%

5 [5] 2 2,25%

6 [6] 0 0,00%

7 [7] 6 6,74%

8 [8] 7 7,87%

9 [9] 7 7,87%

10 :) [10] 37 41,57%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%

Bitte bewerten Sie Ihren Unterricht und Lernerfolg :
Unterricht insgesamt

Ø 8,58 Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 12 13,48%

0 :( [0] 0 0,00%

1 [1] 0 0,00%

2 [2] 0 0,00%

3 [3] 1 1,12%

4 [4] 1 1,12%

5 [5] 3 3,37%

6 [6] 1 1,12%

7 [7] 8 8,99%

8 [8] 19 21,35%

9 [9] 15 16,85%

10 :) [10] 29 32,58%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%

Ihr persönlicher Lerneinsatz

Ø 7,90 Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 11 12,36%

0 :( [0] 0 0,00%

1 [1] 1 1,12%

2 [2] 1 1,12%

3 [3] 1 1,12%

4 [4] 0 0,00%

5 [5] 2 2,25%

6 [6] 11 12,36%

7 [7] 17 19,10%

8 [8] 14 15,73%

9 [9] 7 7,87%

10 :) [10] 24 26,97%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%
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Ihre Lernfortschritte

Ø 7,53 Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 12 13,48%

0 :( [0] 0 0,00%

1 [1] 0 0,00%

2 [2] 1 1,12%

3 [3] 2 2,25%

4 [4] 3 3,37%

5 [5] 8 8,99%

6 [6] 3 3,37%

7 [7] 15 16,85%

8 [8] 23 25,84%

9 [9] 7 7,87%

10 :) [10] 15 16,85%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%

Unterrichtsmaterial

Ø 8,51 Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 12 13,48%

0 :( [0] 0 0,00%

1 [1] 0 0,00%

2 [2] 0 0,00%

3 [3] 1 1,12%

4 [4] 2 2,25%

5 [5] 3 3,37%

6 [6] 4 4,49%

7 [7] 5 5,62%

8 [8] 19 21,35%

9 [9] 12 13,48%

10 :) [10] 31 34,83%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%

Lehrmethoden

Ø 8,34 Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 12 13,48%

0 :( [0] 0 0,00%

1 [1] 2 2,25%

2 [2] 2 2,25%

3 [3] 1 1,12%

4 [4] 0 0,00%

5 [5] 0 0,00%

6 [6] 4 4,49%

7 [7] 6 6,74%

8 [8] 17 19,10%

9 [9] 19 21,35%

10 :) [10] 26 29,21%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%
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Einsatz Ihrer Lehrkraft

Ø 9,26 Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 12 13,48%

0 :( [0] 1 1,12%

1 [1] 0 0,00%

2 [2] 0 0,00%

3 [3] 0 0,00%

4 [4] 0 0,00%

5 [5] 1 1,12%

6 [6] 1 1,12%

7 [7] 1 1,12%

8 [8] 10 11,24%

9 [9] 15 16,85%

10 :) [10] 48 53,93%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%

Lerntempo

Ø 8,21 Abs. Rel.
0% 100%

Nicht beantwortet 12 13,48%

0 :( [0] 0 0,00%

1 [1] 1 1,12%

2 [2] 1 1,12%

3 [3] 1 1,12%

4 [4] 0 0,00%

5 [5] 2 2,25%

6 [6] 5 5,62%

7 [7] 13 14,61%

8 [8] 12 13,48%

9 [9] 21 23,60%

10 :) [10] 21 23,60%

Gesamt-Antworten 89 100,00%

Gesamt-Teilnehmer 89 100,00%


